

"Байкальская пресса": без скандала не обошлось

Крупнейший когда-то региональный фестиваль журналистского мастерства "Байкальская пресса" существенно скукожился при новой коммунистической власти.

Масштабы мероприятия в 2016 году оказались крайне скромными. В первый день в работе круглых столов принимало участие не более ста человек. Было заметно, что соблюдается режим жесткой экономии во всем.

Два дня мероприятий завершились скандалом. Двадцать четыре журналиста районных СМИ не попали на заключительный банкет в гостиницу "Марриот". Участников фестиваля попросту не пустили внутрь, сославшись на то, что "нет мест".

Как предположили получившие от ворот поворот журналисты, их места были заняты чиновниками правительства Иркутской области, которых в "Марриот" набилось едва ли не больше, чем участников фестиваля.

Однако проблемы с организацией "Байкальской прессы" наблюдались задолго до ее финала. В частности, многие журналисты узнали о проведении фестиваля лишь в день завершения регистрации, и чисто технически не смогли в нем участвовать.

Известная иркутская журналистка Ирина Кульгавая рассказала в своем фейсбуке о том, как за полтора месяца до начала фестиваля ее пригласили в рамках мероприятия организовать выставку ее работ. Ирина Кульгавая занимается изготовлением авторских украшений. Кроме того, возникла идея разработать уникальное украшение, назвав его "Акула пера".

Однако за два дня до начала фестиваля организаторы заявили Ирине Кульгавой, что ее участие будет неуместным. Лишь после долгих уговоров ей выделили место в уголке коридора, никак не анонсировав ее участие.

В целом журналисты отмечают крайне низкий организационный уровень "Байкальской прессы". "Такое впечатление, что журналисты новой власти просто не нужны", - с горечью посетовал Бабру один из старейших репортеров Иркутской области.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК, , 👁 6777 30.05.2016, 18:40
👍 1517

URL: <https://babr24.com/?ADE=145407> Bytes: 2246 / 1925 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)